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A Mindenható az idén meghall­
gatta a magyar fö'd hosszú évek 
óta küzködő népének hozzá fel­
törő fohászát, jóságos tekintetével 
lenézett erre az elárvult népre és 
bőven hullámzó kalásztengerrel 
bontotta be az alföldi rónák vég­
telenjét.

A százféle tehertől görnyedő, a 
végsőkig kihasznált gazdatársada 
lom és az alföldi szegénység me­
zítláb menetelő milliós hadserege 
érthető várakozással várja Péter- 
Pál napját, az aratás megkezdésé­
nek idejét.

Amint hogy a japánok ünnepnek 
tartják a cseresznyeérést, úgy a 
Tisza völgyében élő mi népünk­
nek az aratás megkezdésének 
napja az a nap, amely a gazda 
kemény, nehéz munkájának, re­
ménységének a beteljesedése: a 
magyar rónák termésének, a min­
dennapi kenyérnek magasztos ün­
nepe.

Az isteni gondviselés jóvoltából 
tehát az idén jó termésre van ki­
látásunk.

Amilyen vigasznyujtó ez egy­
felől, másfelől aggodalmaskodnunk 
keli az uj búza árát illetően. 
A búza árának néhány hónap óta 
történő fokozatos esése következ­
tében ez az aggodalom érthető is, 
Amihez hozzájárul az a körül­
mény, hogy alig néhány hét vá­
laszt el bennünket az aratástól és 
még nem vagyunk megnyugtatóan 
tájékoztatva az uj búza minimális 
ára felől.

Lehangoló az is, hogy ezidősze- 
rint körülbelül öt és félmillió má­
zsa búza külföldi értékesítése van 
biztosítva Ennek a problémának 
a megoldása mellett a gazdatársa­
dalom érdekében feltétlenül olyan 
intézkedés hozandó, amely meg­
akadályozza azt, hogy a cséplés 
utáni időben és ősszel jelentkezni 
szokott túlkínálat lerombolhassa 
az árakat, hogy azután a télvégi 
és tavaszi hónapok áremelkedése 
mar csak a kereskedőknek és a 
malmoknak kedvezzen.

Ami az ó-buza árának említett 
esését illeti, le kell szögeznem azt, 
hogy ez az áresés csöppet sem 
tartható indokoltnak. A legutóbbi 
időben kialakult buzaárbázis nem 
telel meg a piac helyzetének Tu-

zenyegy speciálisan minket érdeklő ! czai Beliczey Gézát, a Békésvár 
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Az a tény, hogy az idei búza­
termés jónak Ígérkezik. Azonban 
az országos átlagot tekintve sem­
miesetre sem lesz rekordtermés, 
aminek hangoztatását azoknak ér­
dekük lanszirozni, akik — ezáltal 
— alacsony gabonaárak kialaku­
lására törekszenek.

Ezekkel kapcsolatosan nem mu­
laszthatom el felhívni a figyelmet 
az 1930. évi XX. t c. 36. 37.
§• aira, melyek lehetővé teszik azt, 
hogy azok a gazdák, akik előre 
eladják termésüket bizonyos áron, 
ha a szállítás, illetve az átadás j 
időpontjában az eladás helyén és 
napján magasabb ár van érvény­
ben, követelhetik a vevőtől a ki­
kötött ár és a szállításkor érvény­
ben lévő ár közötti különbözetet.
Illetőleg csak olyan mennyiséget 
tartoznak szállítani, amennyi a le­
fizetett árnak megfelel.

Az eddig elmondottak a buza- 
kérdéssel kapcsolatos általános 
vonatkozású kérdések. Ezekkel 
foglalkozva azonban nem mulaszt- i nincsen.

általánosságban tiszavidéki búza 
néven ismert búzának a kérdésé­
vel

Tudvalevő dolog az, hogy a 
speciális talaj- és éghajlati viszo­
nyok azok a tényezők, amelyek 
hatására egyedülálló kiváló minő­
ségében az ezen

Csongrád és Szolnok vármegyék 
gazdatársadalma reprezentánsainak 
bevonásával mozgalmat indítson 
az említett vármegyéknek búza­
termelési szempontból való zárt­
területté nyilvánítása ügyében, az 
ezekben a vármegyékben termelt 
búza jóhirnevének és keresettsé-a földterületen j , ___ ___

termelt búza, amit nem nekünk, i gének megóvása érdekében, 
az e vidéken élőknek kell állita- I A tiszavídéki bézának a
nunk, de ennek igazolására szol­
gál az a hosszú időre visszanyúló 
tapasztalat, amely alapját képezi 
a Tisza vidékén termő búza vi­
lághírnevének.

Aggodalommalkell lennünkazon- 
ban az e vidékek búzatermelő la­
kosságának jövőjét illetően akkor, 
amikor azt látjuk, hogy más vi­
dékek gyengébb minőségű búzát 
produkáló gazdái hivatalos és 
nem hivatalos szervektől támogat­
va igyekeznek az ország és a tő­
lünk vásárló külföld közvélemé­
nye előtt búzájuk minőségét ro­
vásunkra úgy beállítani, hogy 
közte és a tiszavídéki búza minő­
sége között fennálló

fent
említett törekvésekkel szemben 
való megóvása mindenkinek, aki 
ezen a földterületen él, egziszten­
ciális érdeke, mert sorsunk bú­
zánk sorsával van egybekap­
csolva.

E kérdések megoldásával kell, 
hogy sor kerüljön az értékesítés 
megszervezésére is, mert kell, 
hogy a spekuláció okozta szo­
morú tapasztalatok erre is ráve­
zessék a gazdatársadalmat . . .

Rohamosan közeleg felénk Péter- 
Pál napja, a magyar föld ünnepe. 
Ez a nap piros betűvel van a 
naptárba beírva. A gazdatársada­
lom pedig az elmondottak meg- 

külömbség : szivlelésével igyekezzék azon len­
ni, hogy egyszer már igazi ünneppé

hatom el, hogy meg ne emlékez- Ez az aggodalom késztette baí- váljon ez a nap számára.
I %%% I

Megkezdődött 
aszáskeresztesek puccs 

ügyének békési tárgyalása
A szegedi törvényszék Apczy- 

tanácsa hétfőn délelőtt megkezdte 
Békésen a kaszáskeresztesek 
puccs-ügyének tárgyalását.

A délelőtt folyamán a vádlottak I A tárgyalás előreláthatólag hosz- 
személyí adatait vette fel a biró- j szabb időt vesz igénybe s való­
ság. A vádlottak kihallgatása dél- j szinti, hogy hetekig is eltart, 
után kezdődött meg. ! —

:%Wi

Egy szem szilva sem megy kárba
az idei szilvatermésből

Janius 21-én megalakul a Békésmegyei Gyümölcstermelők
Értékesítő Szövetkezete

Mint azt előre is jeleztük, vitéz , Békéscsaba várost és a békés- 
dr Márky Barna alispán junius I csabai gyümölcstermelőket dr Me- 
14-én, vasárnap délután fél 3 órára I dovarszky Mátyás főjegyző kép- 
Gyulára, a vármegyeháza kistér- ! viselte, rajta kívül azonban több

' 1  ZL vr A m nrfxm KÓI/ocpcoKqi rí\r-i \ m o! r\ i omébe összehívta a vármegye
Ejdonképen bizonyos manőver ! gyümölcstermelőit, hogy értekez-
t g ..1 # « . 1 1 1 . 1 •• ,, 1 A 1 1.1 L i „ ^ /-»/ítt n 1 n Info rv rí X 711 —történt az áralakulás körül. Azok 
a csak a maguk anyagi érdekeit 
Zeni előtt tartó spekulánsok, akik 

ezt a manővert elindították, min- 
cen tárgyi alap nélkül terjesztették 
kontreminakciójuk alátámasztására 
a rekord termésről szóló híreket.

letet tartson egy alakítandó gyü- 
mölcsértékesitő szövetkezet ügyé­
ben.

Az értekezleten mintegy ötven 
békésmegyei gyümölcstermelő vett 
részt s jelenvoltak Sarkad és Elek 
gyümölcstermelőinek kiküldöttei is.

békéscsabai gyümölcstermelő is 
jelenvolt az értekezleten.

Fél 3 órakor nyitotta meg nagy 
érdeklődés közepette vitéz dr 
Márky Barna alispán az értekez­
letet.

Az alispán megnyitó beszédé­
ben azzal foglalkozott, hogy Békés 
vármegyét általában úgy ismerik,

mint ahol kitűnő búza terem. A 
vármegye mindent megtett, hogy 
az itt termett búza kiválóságát el­
ismertesse.

Az alispán ezután rámutatott 
arra, hogy a megváltozott viszo­
nyok újabb és újabb tevékeny­
séget kívánnak.

Már a háború utántól kezdve 
propagálta az intenzív gyümölcs- 
termesztést, mert úgy látta, hogy 
a vármegye minden községében 
szívesen foglalkoznak a gyümölcs-
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termesztéssel A baj az, hogy a. 
gyümölcstermelés nem egységes. 
Mindenki egyéni véleménye és 
kedve szerint termeli a gyümöl 
csőt.

A mai gyümölcstermelés, mar 
meglehetősen kedvező. Sohase 
propagálta, hogy meglevő terme­
lési ágak szűnjenek meg, de igenis 
propagálta, hogy a meglevő gyü­
mölcstermelést fejlesszék ki a 
gazdák.

Ezután rámutatott arra, hogy a 
vármegye földje különösen szilva­
termelésre alkalmas. Vármegyénk 
területén olyan szilva terem, ami­
lyen sehol másutt az országban.

A gazdaközönség az utóbbi 
időben olyan erősen rávetette ma­
gát a gyümölcstermelésre, hogy 
félő, hogy az értékesítés körül 
bajok lesznek.

Hangoztatta, hogy az a célja, 
hogy idegenből ebbe a vármegyébe 
ne kerüljön gyümölcs. Hangsu 
lyozta, hogy most már meg kell 
szervezni a gyümölcs értékesítését. 
A főcél az, hogy a termelőnek 
jusson a haszon. Nem szeretné, 
ha a nagytőke látná hasznát a 
gyümölcstermelésnek. Az ellen 
nincs kifogása, hogy a közvetítő 
kiskereskedelem is hasznot húz­
zon a gyümölcstermelésből.

A legegészségesebb megoldás­
nak egy értékesítő szövetkezet 
alakítása kínálkozik.

Ismételten a buzaértékesitésre 
hivatkozva, hangsúlyozta, hogy 
ahol meg van szervezve az érté­
kesítés, ott a gazdák sokkal job­
ban értékesítik is búzájukat.

A szövetkezet alakításához tőké 
re van szüksége.

Ezután a következő kérdést 
tette fel az értekezlethez :

— Mit méltóztatnak ahhoz szól­
ni, ha mi megalakítanánk az érté­
kesítő szövetkezetei ? Az alap­
tőkének körülbeiől tízezer pengő­
nek kellene lennie. Négyezer pengő 
már van erre a célra. Egy üzlet­
rész 5 pengő lenne. Szeptemberre 
kellene ennek az összegnek ösz- 
szegyülni. A vármegye az aszaló­
kat is rendelkezésére szolgáltatná 
a termelőknek. Arról is gondos 
kodna, hogy szakemberek adjanak 
tanácsokat az aszalással próbál­
kozóknak. Meg van róla győződve, 
hogy az itthoni aszalványok ki­
szorítják a boszniai és kaliforniai 
aszalványokat, mert az itteni 
aszalvány jobb, mintáz idegenből 
hozott.

További terv a folyékony gyü­
mölcs előállítása, amit Németor­
szágban már régóta űznek. A 
szövetkezet a lekvárfőzést is nagy­
ban folytathatná, valamint pálinka­
főzéssel is foglalkozhatna.

— Én — mondta az alispán — 
minden körülmények között meg­
csinálom a szövetkezetei, még 
akkor is,, ha a gazdák ellene len­
nének (Éljenzés és taps.)

Dr Medovarszky Mátyás fő­
jegyző szólt hozzá elsőnek a tárgy­
hoz. Hangoztatta, hogy a terme­
lőknek az alispán előterjesztésé­
hez csak egy hozzászólásuk van, 
az, hogy elfogadják a szövetkezet 
alakítását ! Bejelentette, hogy Bé­
késcsaba város szivvel-lélekkel a 
szövetkezet alakítása mellett van. 
(Éljenzés.)

Az alispán közölte az értekez­
lettel, hogy üzleti kiadás sem igen 
lesz, mert uj állásokat nem szán­
dékszik kreálni ezzel kapcsolat­
ban.

Schneider Mátyás (Gyula) szin­
tén helyeselte a szövetkezet léte­
sítésének tervét. Ha nem történik 
gondoskodás a gyümölcs értékesí­

téséről, akkor valóban katasztrófa 
fogia érni a gyümölcstermelőket, 
mert az egymással való erős ver­
senyben letörnek az árak. Csak a 
szövetkezeten belül találhatják meg 
számításukat a termelők. A tízezer 
pengő alaptőkét kevésnek találta.

Az alispán megjegyezte erre, 
hogy a tízezer pengő a minimális 
összeg s azért számított ennyit, 
hogy ne legyen anyagi akadálya a 
szövetkezet létesítésének. Ha ezt 
az összeget a gazdák túljegyzik, ő 
fog örülni a legjobban. De akkor 
is megteremti a szövetkezetei, ha 
a tízezer pengőt sem jegyzik le a 
termelők.

Schneider Mátyás köszönetét 
mondott a termelők nevében az 
alispánnak azért, hogy ilyen egész­
séges eszmével igyekszik segítsé­
gére sietni a termelőknek.

Görgenyi Ferenc (Gyula) szintén 
köszönetét mondott az alispánnak 
a szövetkezet tervének felvetésé­
ért.

Vitéz Orsovay Alajos csatlako­
zott az előtte felszólalókhoz. Egy­
ben rögtön bejelentette ötven da­
rab részvény jegyzését.

Az alispán kijelentette, hogy a 
sarkadiakat és az elekieket is be­
veszik a a szövetkezetbe, annak 
ellenére, hogy nem tartoznak a 
vármegyébe.

Sebők Elek dr az exportlehetősé­
gekkel foglalkozott felszólalásában. 
Szerinte fontos, hogy a békés­
megyei gyümölcs külföldre is 
utat találjon. Kérdezte az alispánt, 
hogy a körzeti adminisztráció 
megoldását, azt, hogy a vidékről 
hogyan kerül be a gyümölcs a 
szövetkezethez, hogyan kívánja 
megoldani.

Az alispán kijelentette, a Han-

London, junius 15.
A „Press Assotiatíon“ úgy ér­

tesül, hogy az angol kormány 
szerdai tanácskozásán végleg elha­
tározzák az olaszellenes megtor­
lások megszüntetését Azt hiszik, 
hogy Chamberlain kincstári kan­
cellár multheti kijelentéseit, mely-

gyától ígérete van arra, hogy át­
veszi a gyümölcsfelesleget, igy 
nem fenyeget az a veszély, hogy 
egy szem szilva is kárbavész. Ez­
után általános helyeslés és éljen­
zés közepette közölte az értekez­
lettel, hogy a szövetkezet ügyvi­
telét magára vállalja. Saját maga 
is el fog menni a kereskedőkhöz 
s ha kell, külföldre is kiutazik 
majd, hogy az exportot biztosítsa. 
S mindjárt megemlítette azt is, 
hogy a szövetkezetei ebből kifo­
lyólag semmi kiadás nem fogja 
terhelni.

A vidéki adminisztráció lebo­
nyolítását munkások fogják ellátni, 
mert hiszen az egyik cél az is, 
hogy a szövetkezet létesítésével 
több munkás munkához jusson. 
Az alispán végül örömmel állapí­
totta meg a megnyilvánult nagy 
érdeklődésből Ítélve, hogy a ter­
melők megértéssel fogadták tervét 
s annak a reményének adott kife­
jezést, hogy a szövetkezet 
mihamarabb megalakul. Végül az 
alispán kijelentette, hogy már a 
héten kiküldi a felhívásokat az 
üzletrészjegyzésre és f. hó 21-én, 
vasárnap szeretné a szövetkezet 
alakuló közgyűlését megtartani.

A sarkadi termelők kiküldötte 
bejelentette Sarkadnak a szövet­
kezetbe való bekapcsolódását.

Hrabovszki Mihály városi kép­
viselőtestületi tag, mint termelő 
felszólalásában bejelentette, hogy 
Békéscsabán van egy azonos célú 
szövetkezet. Kérdést intézett az 
alispánhoz, hogy a két szövetke­
zet együttműködhet-e. Az alispán 
igenlő választ adott, majd meg­
köszönve a jelenvoltaknak az ér- 

I deklődést, berekesztette az érte 
kezletet.

ben a megtorlások fenntartását 
őrültségnek nevezte, a kormány 
több tagja is magáévá tette. Anglia 
és Franciaország albizottság ki­
küldését fogja javasolni a népszö­
vetségi közgyűlésen, hogy dönt­
senek afölött, fenntartsák e a meg­
torlásokat, vagy sem ?

zsef-téri% 101-es emlékműhöz vo­
nultak.

A 101-es emlékműnél a zenekar a 
Himnuszt Játszotta el, majd a da­
lárdák összkarban a „Nem, nem, 
soha" cimü hazafias dalt adták 
elő Simor János karnagy veze­
tése alatt. Az emlékműtől a me­
net vitéz Jánossy Gyula polgár- 
mester lakása elé vonult, ahol a 
zenekar egy darabot játszott el a 
polgármester tiszteletére. Innen a 
menet a Széchenyi-ligetbe foly­
tatta útját, ahol a pavillonban 
délután 6 órai kezdettel hangver­
sennyel egybekötött serlegavató 
ünnepély volt.

Az értékes és változatos mű­
sort a közönség nagy élvezettel 
hallgatta végig s minden egyes 
száma után szűnni nem akaró 
tapssal adta kifejezést elismerésé­
nek.

Szerepelt a műsoron a debre­
ceni MÁV Horthy Miklós Zene- 
és Dalkör Forray István tanár­
karnagy, a Békéscsabai Iparos 
Daloskor Lukoviczky Endre kar­
nagy, az Erzsébethelyi Daloskor 
vegyeskara Lendvai Mihály kar­
nagy, az Erzsébethelyi Földmun­
kások vegyeskara Kovács Gyula 
karnagy, az Erzsébethelyi Föld­
munkások férfikara Belanka And­
rás karnagy, a Békéscsabai Mun­
kás Dalárda Wulcz Gyula kar­
nagy, a Békéscsabai MÁV Zene- 
és Dalegylet énekkara Simor Já­
nos karnagy vezényletével. Egé­
szen elsőrangút produkált még a 
műsoron szereplő debreceni MÁV 
Horthy Miklós Zene- és Dalkör 
fúvós zenekara Sirokki Gyula kar­
nagy és a Békéscsabai MOVE 
szimfonikus zenekara Paukert 
Hugó karnagy vezetése mellett.

Áz üdvözlő beszédet dr Végh 
Mihály főtiszt, a békéscsabai MÁV 
állomás helyettes főnöke tartotta, 
aki talpraesett, ügyes beszédében 
üdvözölte a megjelent közönséget, 
elsősorban is vitéz Jánossy Gyula 
polgármestert és Friedrich Alfréd 
ezredest, a 10. h. gy. e. ezred­
parancsnokát.

Az ünnepély fénypontja vitéz 
Jánossy Gyula polgármester nagy­
szerűen felépített, gondolatokban 
gazdag serlegavató beszéde volt. 
A po’gármester meggyőző erővel 
mutatott rá a dal művelésének

Anglia megszünteti 
az Olaszország elleni 

gazdasági szankciókat

Dalosnap Békéscsabán
Pompásan sikerült a Békéscsabai MÁV Zene- és Dalegylet

ünnepe
Vasárnap folyt le a Békéscsa­

bai MÁV Zene- és Dalegylet nagy 
érdeklődéssel várt serlegavatással 
egybekötött dalosíinnepe, a legtel­
jesebb anyagi es erkölcsi sikerrel.

Az ünnepség délelőtt a MÁV 
pályaudvaron kezdődött, ahol a 
rendező dalosegyesület fogadta az 
ünnepre meghívott Debreceni 
MÁV Horthy Miklós Zene- és 
Dalkör dalárdáját és zenekarát.

A féltizenkét órás személyvo­
nattal érkező dalárdát és zenekart 
Szabó István állomásfőnök, a 
békéscsabai vasutas dalárda és 
vezetősége, valamint nagyszámú 
érdeklődő közönség fogadta. A 
száz főből álló vendégsereget a 
békéscsabai vasutas dalárda ne­
vében Szabó István MÁV állo­
másfőnök üdvözölte szeretetteljes, 
meleghangú beszéd kíséretében. 
A szívélyes fogadtatást és üdvöz­
lést az érkező daloskor és zene­
kar elnöke, Ortutay Miklós deb­
receni MÁV helyettes állomás­

főnök köszönte meg szép szavak­
kal.

A beszédek elhangzása után a 
Békéscsabai MÁV Zene- és Dal- 
egylet dalárdája Simor János kar­
nagy vezetése alatt jeligéjét s a 
Hiszekegyet adta elő tökéletesen, 
amelyekre a debreceni dalárda 
ugyancsak jeligéjével válaszolt 
Forral István tanár-karnagy veze­
tése mellett, míg a zenekar Si­
rokki Gyula karnagy dirigálása 
mellett indulókat játszott.

A lepakolás után az egész tár­
saság a zenekar pattogó ütemű 
zenéje kiséretében, az Ándrássy- 
uton végig a városháza elé vonult, 
ahol a zenekar Sirokki Gyula 
karnagy vezetése alatt nagyszerű 
térzenét adott. A térzenét szá­
zakra menő közönség élvezte vé­
gig és elismerésének tapssal adott 
kifejezést.

Délután fél 5 órakor a pálya­
udvar előtti térről az ünnepélyen 
résztvevő összes dalárdák és ze­
nekar a zászlóik alatt a Ferenc Jó­

nemzeti szempontból is felbecsül­
hetetlen értékére és jelentőségére, 
hangoztatva, hogy a dal művelői 
nemzeti missziót teljesítenek.

A közönség beszédének végez­
tével meleg és őszinte ünneplés­
ben részesítette vitéz Jánossy 
Gyula polgármestert.

A sokáig emlékezetes, pompás 
hangversenyt vacsora követte, 
amelyen több értékes felköszöntő 
hangzott el, mig a vacsora után 
kitűnő hangulatú táncmulatság volt, 
amelyen a derék dalosok szintén 
kitettek magukért.

A gyönyörű ünnepség kifogás­
talan megrendezése Szabó István 
állomásfőnök, dr Végh Mihály he­
lyettes áilomásfőnök, Bódy János, 
a csabai vasutas dalárda fáradha­
tatlan titkárának, nemkülönben 
Erdélyi Sándor, Almádi Antal 
s Deák László segitőrendezők ér­
deme.

Hirdessen 
a Körösvidékben l
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Békéscsaba, 1936 iunius 16.

gumi- 
harisnyákat

és gomifűzöke/ 
minden Kivitelben, méret után ké- 

J színétünk. Kérjen méretszelvényt.

I Hauer /irúfiáx

Vonatszerencsétlenség
Budapesten

T Budapesten egy munkásvonat 
belerohant a^ teherkocsikba. Az 
összeütközés következtében 17 en 
sebesültek meg, közöttük 5 sebe 
sült állapota súlyos. A vizsgálat 
folyamatban van.

Franciaország 
az idén sem fizet 

Amerikának
A washingtoni francia ügyvivő 

a kormány azon közlését fejezte 
ki, hogy az adósságtörlesztésnek 
a kormány most sem tud eleget
tenni.

Csendesül
a francia sztrájk-vihar

A francia sztrájkmozgalom által 
felvert lázas hullára lecsillapodott. 
Párisban és környékén az áruhá­
zakban megindult a munka, a vi­
déki városokban is megnyugvás 
mutatkozik. Csak a biztosító tár­
saságoknak vannak még nehéz­
ségei. de ezek is rövid időn belül 
megszűnnek.
»»»♦♦»»♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦««♦♦««»MM»»««««

II Békéscsabai Nőegylet
közgyűlése

A Békéscsabai Nőegylet 1936. 
iunius 30-án délután 4 órakor 
tartja rendes évi közgyűlését a 
árosháza kistanácstermében.
A tárgysorozat a következő : 
Elnöki megnyitó.
Titkári jelentés.
Pénztári jelentés.
A számvizsgáló bizottság jelen­

tése.
A felment vény megadása. 
Fisztujitás,
Esetleges Indítványok.

Az Alföldi Lovas Egylet 
közgyűlése

Az Alföldi Lovas Egylet junius 
én délelőtt 11 órakor Békés­

csabán, a Gazdasági Egyesület 
helyiségében tartja évi rendes köz­
gyűlését a következő tárgysoro 
zatfal:

Elnöki megnyitó.
Jelentés az 1934—35. évek ese­

ményeiről.
Fitkári jelentés az 1934—35. évi 

Zárszámadásokról.
Az 1936. év sportprogramjának

megállapítása.
Az 1936. év költségelőirányzata. 
Folyó ügyek, esetleges indítvá­

nyok.
Ti p* 9 r *Időjárás

= i ! [fi f? jg
x békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
-uomás jelentése junius 15-én délben :

+ 13‘8 C° A föld felszínén1+13 "0
• ^maximum 4* 29"6 C° Légnyomás 760 1 mm

Csapadék 0 0 mm
* kp esti meteorológiai intézet jelentése:

V írható időjárás a következő 24 órára: 
JTenge légáramlás, több helyen záporeső és 
z’T»tar- egy-két helyen jégeső, a meleg tö- 
?átt> emelkedik.

KÖRÖSVIDÉK

Békéscsaba város júniusi közgyűlésének
tárgysorozata .j

Békéscsaba megyei város kép­
viselőtestülete a szervezési sza­
bályrendelet értelmében junius 
2rén; Pelfőn délután 3 órakor a 
városháza tanácstermében rendes 
közgyűlést tart. A közgyűlés tárgy- 
sorozatán az alábbi ügyek szere­
pelnek :

Közállapotokról és közérdekű 
eseményekről szóló polgármesteri 
jelentés.

Felsőbb hatóságoktól érkezett 
rendeletek ismertetése.

A kéményseprőiparróí alkotott 
szabályrendelet módosítása

Tüdőbeteg népiskolai tanulók 
számára elkülönített oktatás foly­
tatólagos biztosítása.

Vitéz Szöllősy Józsefné kérelme 
magánóvodájának támogatása iránt.

Helyfoglalási engedély ügyek.
Uhrin Márton lovashajdu nyug­

díjazása.
Horváth Mihály kegydijas v. 

közgyám kérelme végkielégítés, 
illetve kegydij felemelése iránt.

Uradalmi Fakitermelő és Érté 
kesítő Vállalat kft. építkezési 
ügye.

Illetőségi ügyek.
Vandlik Mátyás képviselőtestü­

leti tag indítványa a Gróf Tisza 
István ut külső szakaszának elzá­
rása tárgyában.

Póttárgysorozatba felveendő 
ügyek.

Impozáns keretek között folyt le 
a leventék évzáró ünnepélye

Díszes külsőségek között folyt 
e vasárnap délután a CsAK-pá- 

lyán a békéscsabai levente egye­
sületen évzáró ünnepélye. A nagy­
számú közönség soraiban ott lát­
tuk vitéz Jánossy Gyula polgár- 
mestert, Friedrich Alfréd ezred­
parancsnokot, Krizsák Ödön test- 
nevelési tanácsnokot, dr Korníss 
Géza kultiirtanácsnokot és még 
igen sok városi közéleti előkelő^ 
séget.

Az impozáns ünnepély a leven­
ték felvonulásával kezdődött. Fel­
vonulás alatt a 10 h. gy. e. zene­
kara indulókat játszott. A felvonu­
lás után a IV. kér. Levente Egye­
sület az eddig őrzésére bízott ván­
dorzászlót visszaadta a városnak. 
A zászló leadása után megkez* 
dődtek az atlétikai versenyek, 
melynek eredményei a követke­
zők :

100 m-es síkfutás :
1. Griecs György V. k. 121 mp.
2. Szarvas László VI. k. 12'2mp.
3. Kerepeczky Jánoslll.k. 12'3mp.
Magasugrás:
1. Kocsis Sándor V. k. 165 cm,
2. Fenesi Lajos V. k. 155 cm.
3 Baukó György IV. k. 150 cm.
Sulydobás (5'5 kg súllyal) :
1. Griecs György V. k. 14*04 m.
2. Kassai József II. k. 13*07 m.
3. Dobróbzky György II. k. 

12 76 m.
Távolugrás:
1. Szarvas László VI. kér. 5*68 m.
2. Kocsis Sándor V, kér. 5'6ü m.
3. Kerepeczky János III. kér. 

5 40 m.

4x100 m-es stafétafutás:
1. Az V. kér. Levente Egyesü­

let csapata (Kocsis—Fike-Kud- 
lák—Griecs) 50 mp.

2. A VI. kér. csapata 41 mp.
3. A IV. kér. csapata 57 mp.
Az összesített versenyeredmé­

nyek alapján első ismét a IV. kér. 
Levente Egyesület. Főoktató: Gá- 
lik Pál, oktató : Bobály Pál.

2. A III. kér. Levente Egyesület.
A verseny befejeztével dr Kor- 

niss Géza kulturtanácsnok a győz­
tes IV. kerületi Levente Egyesü­
letnek nagyhatású beszéd kísére­
tében átnyújtotta megőrzésre a 
zászlót. Beszédében Korniss Géza 
dr kifejtette az ifjúsági nevelés 
fontosságát. Nagy tetszést aratott 
beszéde után a dijakat osztotta 
ki a versenyszámok győzteseinek.

Az ünnepély végén a leventék 
diszmenetben elvonultak az elő­
kelőségek előtt.

A pompásan sikerült és feled­
hetetlenül szép leventeünnepély 
újabb bizonysága volt annak, hogy 
Krizsák Ödön testnevelési taná­
csos vezetése és irányítása mel­
lett a kiváló békéscsabai levente- 
oktatói gárda értékes és igen 
eredményes munkát fejt ki.
ti »»-»♦x

— Leforrázott a zsír egy kis­
fiút. Faragó Pál Déli-sor 59. szám 
alatt lakó gazdasági cseléd 18 hó­
napos kisfia a konyha elé kitett 
forró zsírral teli lábasba esett. A 
forró zsír összeégette a kisfiú bal­
karját. Súlyos sérülésével a kór­
házban ápolják.

cswgjK’MKMtgaic'»

mM1CSflgfl MOZGÓ
Junius 16-17- én, kedden Sél 7, fél 9, szerdán Sé! 7, Sél 9.

Kedden a fél 7 órai előadás zóna.
A leghatalmasabb film, melyet Afrika vad dzsungel- 
jeiben vad és szabad benszülöttekről felvettek;

VIHAR AFRIKA FELETT
Főszereplők:

Sepp Rist, Peter Vass és Ilse Slabrawa

Fox világhiradó

Véres csaták színhelye, az európaiak mindent elsöprő 
előretörése a civilizálatlan vidékeken, a világháború 
alatti kegyetlen csaták a benszülöttekkel.

HÍREK
— A kormányzó születésnap­

jának megünneplése Békéscsa­
bán. Békéscsaba város közön­
sége méltó módon ünnepli meg 
Magyarország kormányzója, vitéz 
nagybányai Horthy Miklós szüle­
tésnapját, junius 18 ikát. Junius 
17-én, szerdán este 8 órától 9 óráig 
zenés takarodó, junius 18 án, csü­
törtökön reggel 6 órától 7 óráig 
zenés ébresztő lesz a laktanyában. 
Csütörtökön délelőtt az összes 
békéscsabai templomokban hála­
adó istentisztelet lesz, éspedig úgy 
a katolikus, református, evangé­
likus, mint a görögkeleti templo­
mokban délelőtt 10 órakor. — A 
polgármester ezúton kéri a háztu­
lajdonosokat, hogy házaikat már 
junius 17-én, szerdán este lobo­
gózzák fel.

— Képviselői beszámoló. Gróf 
Pongrácz Jenő, a gyulai kerület 
országgyűlési képviselője vasár­
nap délelőtt Gyulaváriban, délután 
Dobozon és Mezőmegyeren mon­
dott beszámolóbeszédet. Mind­
három községben a választók nagy 
tömege hallgatta meg a képviselőt.

— Ujfaludy János búcsúban- 
keltje. Ujfaludy János AEGV 
főművezető nyugalombavonulása 
alkalmával szombaton este az 
AEGV alkalmazottak bankettet 
rendeztek, melyen igen számosán 
vettek részt. Az igazgatóság ne­
vében dr Somogyi Miklós, AEGV 
műszaki tanácsos búcsúztatta el 
Ujfaludy Jánost magas színvonalú 
beszédben Beszédében megemlé­
kezett Ujfaludy János 33 évi szor­
galmas, törekvő munkásságáról. 
Utána Hanczár Imre emelkedett 
szólásra, aki a beosztottak nevé­
ben búcsúztatta el meghatottan az 
ünnepeltet. A beszédek elhangzása 
után Ujfaludy János emelkedett 
szólásra és megilletődve köszönte 
meg azt a szeretetet, mellyel kö­
rülvették és azt a támogatást, 
mellyel az igazgatóság mindenkor 
kitüntette.

Be­
főzésre SALICYL
Maczák Ádá

legol­
csóbban

drogériájában

— Halálozás. Id. Tóth Sándor 
junius 12-én délután 4 órakor hosz- 
szu szenvedés után életének 69-ik 
évében meghalt. Temetése junius 
14-én volt a IX kér. uj köztemető 
halottasházában, a róm. kát. anya- 
szentegyház szertartása szerint. Az 
elhunytban vitéz Bocskóy András, 
a békéscsabai önálló gazdasági 
népiskola igazgatója apósát gyá­
szolja.

— Bizottsági ülés. Békéscsaba 
város képviselőtestületének állandó 
választmánya junius 20 án, szom­
baton délután 4 órakor a város­
háza kistanácstermében közgyűlést 
előkészítő gyűlést tart.

— Halálozás. Hortobágyi Já- 
nosné sz. Fábián Erzsébet életé* 
nek 63-ik évében, junius 14-én 
este 9 órakor hirtelen elhunyt 
Temetése junius 16 ón, kedden dél­
után 2 órakor lesz a Tolnay-utci
4. szám alatti gyászházból a felső­
végi ág. h. ev. temetőbe. Horto­
bágyi János nyug. MÁV segéd­
tiszt feleségét Hortobágyi Jenő 
hírlapíró édesanyját gyászolja az 
elhunytban.

— Ezen a héten a Badfcs és 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot
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— A für dőigazgalóság ülése-
A békéscsabai Árpád-fürdő igaz­
gatósága hétfőn délelőtt ülést tar­
tóit, melyen a folyó ügyeket tár­
gyalta.

— Zongora növendékhang­
verseny az Ipartestületben. Va­
sárnap délután nagyszámú közön­
ség hallgatta végig az Ipartestület 
nagytermében Vincze Ernő nö 
vendékeinek zongorahangverse­
nyét. A növendékek valamennyien 
szép játékot produkáltak és nagy 
előrehaladásról tettek tanúságot. 
Különösen kitűntek Sipos Éva 
(Gyula), Elekes Klára, Jakabfí Éva, 
Csige Varga Edit és Izabella 
(Gyuls), Thóbiász László és Sán­
dor László, aki Liszt II. rapszó­
diáját játszotta el nagy sikerrel,
Pulii*! ^ tavaly Nyíregyházán 
Uf lilM tartott országos iparos­
kongresszus az ipartestületi mun­
kában kifejtett buzgó tevékenysé­
gük elismeréséül oklevéllel tün­
tette ki Démusz Ferenc mészáros- 
és Schriffert Márton kőmivesmes- 
tereket. A gyulai Ipartestület az 
oklevelek átadására díszülést hi­
vott össze, amelyre meghívta a 
megye és a város vezetőségét, az 
iparhatóságot és az iparostársa 
dalmat. Vasárnap délelőtt 11 óra­
kor folyt le az ünnepi díszűiés, 
amelyen dr Varga Gyula polgár- 
mester adta át a kongresszus ok­
leveleit a két érdemes mesternek. 
— A gyulai szociális missziótár­
sulat nagysikerű kézimunka bemu­
tatót rendezett, amely szép er­
kölcsi és anyagi sikerrel járt. A 
kiállítás jövedelmét a felállítandó 
máriafalvai Apor-napköziotthon 
céljaira fordítják.

— A folyékony gyümölcsöt, 
gyümölcsleveket házilag is köny- 
nyen előállíthatjuk. Nem kell hozzá 
csak néhány edény és vászon- 
szűrő. Bármilyen kisebb mennyi­
ségű gyümölcs is feldolgozható. 
Erről, valamint a gyümölcsfák 
nyári alakitó metszéséről, a gyü­
mölcs zacskózásáról, a szemzés 
módjáról, a dió termesztéséről, a 
junius havi teendőkről stb. ir a 
„Magyar gyümölcs" legújabb száma, 
melyből lapunkra való hivatkozás­
sal egy alkalommal ingyen mutat­
ványszámot küld a kiadóhivatal; 
Budapest, Andrássy ut 8.

— Lóárverés. A mezőhegyes! 
állami ménesből kisorolt lovak ár­
verése junius 21-én délelőtt 9 óra­
kor lesz. Eladásra kerül tenyész­
tőknek kötelezettséggel: 7 gidran, 
5 furioso, 17 nonius kanca 2—21 
év^s korig, melyek részben már 
fvdeztetve vannak, részben pedig 
vemhesek. Kötelezettség nélkül: 
1 furioso és 5 nonius kanca 4—23 
éves korig, négy 1 éves gidran és 
hat 1 éves nonius kancacsikó, va­
lamint egy 9 éves, négy 2 éves, 
tizenegy 1 éves heréit és 6 éves 
szamárkanca. Ugyanez alkalom­
mal a mezőhegyesi m. kir. állami 
ménesbirtok igazgatóság állomá­
nyából eladásra kerül 57 drb kü­
lönféle korú és ivaru ló is. Min­
den egyéb felvilágosítással a mé­
nesparancsnokság készséggel szol­
gál.

— Facsemeték és suhángok ki­
osztása. Az áll anierd esze li cseme­
tékért facsemete- és suhángfeLeslie- 
geit kiosztja az igénylőknek. Az 1936 
évi őszi erdősítéshez szükséges fa­
csemetét és suhángol legkésőbb 
1936 július végéig, az 1937 évi ki­
ül teleshez szükséges facsemetét, 
suíuíngol pedig 1936 október vé- 
gei<v kell igényelni a m. kir. erdő- 
igazgatóságnál. vagy a m. kir, 
erdőt el ügyel őségnél, szóban, vagy 
írásban.

* Székelési zavarok, vastagbélhu­
rut, puffadtság, féleíemérzés, b6- 
dultság, migrén és általános rosz- 
szullét esetén a rendkívül enyhén 
ható természetes »Ferenc József« 
keserűvíz a gyomor és bélcsatorna 
tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmi­
rigyek működését élénkíti, a vér­
keringést előmozdítja s tartós meg­
könnyebbülést szerez. Gyomor- és 
bélspecialisták a Ferenc József vi­
zet, úgy férfiaknál, mint nőknél és 
gyermekeknél teljes eredménnyel 
alkalmazzák.

— Junius 18 án nem lesz ka­
tonai éleslövészet. A katonai 
állomásparancsnokság ezúton is 
értesíti a város közönségét, hogy 
a junius 18-án, csütörtökön a bé 
késcsabai alvégi legelőre hirdetett 
éleslövészetet nem tartják meg s 
igy ezen a napon a lőtér nem lesz 
lezárva.

— Köszönetnyilvánítás. A
Békéscsabai Ipartestület 50 éves 
és az Iparosok Egyesülete 40 éves 
jubileuma alkalmával, junius hó 
1-én megrendezett hangversenyen 
történt felülfizetésekért ezúton 
mond köszönetét a két egyesület. 
Felülfizettek: Bohn M. és Tsa 20, 
Molnár János 4, ifj Zelenák Mi­
hály V20, Lestyán Dániel 1, Ve­
res Sándor 1, Zsíros Pál 1, Máyer 
1 pengő1 dr Horváth Ferenc 80, 
Propperné 80, N. N., Podobni 70 
fillér.
RÁlíÁC Balogh Sándor békési 
DCIICO kosárfonó munkaköz­
ben egy vesszővel megsértette a 
szemét. A békéscsabai kórházban 
ápolják.

— Soroznak Bécsben. Bécsben 
ma reggel 8 órakor megkezdődött 
a sorozás. Tizennyolc évi szünet 
után sorozási bizottságok műkőd 
nek a fővárosban. A sorozó bi­
zottságok előtt 9 órakor jelentek 
meg a katonajelöltek. Amikor az 
első alkalmasak megjelentek az 
utcán, az összegyűlt tömeg mele­
gen ünnepelte az újoncokat, majd 
a szomszédos vendéglőkben meg 
vendégelték őket. Bécsben igazi 
sorozási hangulat alakult ki.

MOZI
Vihar Afrika felett

Bemutatja a Csaba Mozi junius íó-17-éa

Edgar Wallace izzó történetei­
nek levegőjét hozza a Terra film 
gyár legújabb filmjében. „Vihar 
Afrika felett" a film címe s ere­
deti afrikai felvételek keretében 
egy izgalmas szerelmi drámát hoz 
elénk, amelynek hátterében a ke- 
letafrikaí angol—német háború 
borzalmait láthatjuk. Néhány fe 
hér ember mutat példát a férfiúi 
bátorságból a feketék ezreinek. A 
fehér ember bátorságára a koro­
nát a filmben egy hős asszony 
teszi fel a férfiak hősiességét fe 
lülmuló tettével. A főszerepeket: 
Sepp Rist, Peter Voss és Ilse 
Stobrava játsszák.

Rádió
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
12.05: Énekegyüttes. 1: Hangleme­
zek. 4.10: Asszonyok tanácsadója. 
5: Nagy Béla zongorázik. 5.40: 
Dr Kászonyi Ferenc előadása. 6: 
Cigányzene. 6 55: Dr Mező Ferenc 
előadása. 7 25: Operaelőadás. 8 35: 
Hírek. 9.35: Rádió a rádióról. 10 30: 
Hírek. 11.15: Cigányzene. — Bu­
dapest II.: 6.55: Mezőgazdasági 
félóra. 7 30: Elek Artur előadása. 
8: Szalonzene. 9 30: Hírek. 9.55: 
Hanglemezek.

A KÖRÖS VIDÉK
KÖNYVUJDON8ÁGAI:

Szécsi-Hacker József: Kirakat- 
és kiállításrendezés 5.—

Brion: Attila 5.—
C. A. Macartney: Magyarország 3.— 
Gicscy György: Légvédelem, 

gázvédelem —.80
Ligeti Lajos: Kína —.80
ifj. Erdélyi Sándor: A szén —.80 
Yillani Lajos báró: A mai Olasz, 

ország —.80
Kühár Flóris: Egyetemes val­

lástörténet I. 1.80
Horváth Jenő: Világi őrt énelem 3.90 
Dr Gyulai Elemér: A zene ha­

tása 3.20
Gratz Gusztáv: A forradalmak 

kora 8.80
Pallós Popladek János: Fény 

és árny, versek 1.—-
Hercsulh Kálmán: A gyermek- 

nevelés időszerű kérdései 4.—• 
Dr Megyesi Schwartz Antal:

Az isteni kegyelem anyja 2.40 
Stadler Frieda: Szeretnéd, ha 

szeretnének? 2.20
Yáth János: Szent László népe —96 
Nagy Mvda: Hét ősz, egy ta­

vasz —.96
Georg Rendi: A.messzi út —96 
Balásházy Péter: A láthatatlan 
ellenség —96
Szőnyi Zoltán: Telihold fűzve 1.50 

kőivé . 2.40
Andai Ernő: Soha ilyen ta­

vaszt 2.—
Lajtha Edgár: Japán tegnap, 

ma és holnap 1.80
Krnif: Az éhség legyőzői , 4.10
Móricz Zsigmond: Rab orosz­

lán 2.—
Galsworthy: A túlsó parton 4.60 
Benda Jenő: A titokzatos másik 3.20 
Siimóri Sándor: A csodafürdő 1.50 
Kodolányi János: A vas és fiai 

Két kötet, kötve 9.60
Gergelvffv Gábor: Sorsdöntő

9 9 v j

esők 9_
Munkácsy Anda: Az ötvenéves 

férfi 4.—

Színház
Megjött Békeffi László

és a Hacsek és Sajó pár
Városunkba bevonult a kacagás, 

a jókedv és humor. Megjöttek a 
nagy mulattatók: Békeffi László, 
Herczeg Jenő és Komlós Vilmos.

Az est rendezősége ezúton kéri 
fel a t. közönséget, hogy az elő­
adás kezdete előtt néhány perccel 
foglalja el helyeit, mert a példát­
lan elővétel és érdeklődés folytán 
tartani lehet attól, hogy torlódá­
sok leszifck.

A humor, a kacagás, a szelle­
messég e három kiváló művészé­
nek műsorán bohózatok, tréfák, 
párjelenetek, konferanszok és a 
hallatlanul mulatságos Hacsek és 
Sajó jelenetek szerepelnek. A mű­
sor összeállításánál nagy gondot 
fordítottak arra, hogy az nívóban 
és hangban a legkényesebb ízlés­
nek^ is megfeleljen. Az előadás 
hétfőn este fél 9 órakor van a 
Városi Színházban

Sport
Országos vidéki döntők

Vasárnap két fronton is küz­
döttek a kerületi bajnokok a nem 
zeti bajnokságba való bejutásért, 
miután Szolnokon a KEAC mér­
kőzött a Sz. MÁV csapatával és 
Debrecenben a NZTE—DKASE 
mérkőzést játszották le. Az ered­
mények: Sz. MÁV—KEAC 1:0 
(1:0) Szerencsés győzelem. DKASE 
—NZTE 3:3. A meghosszabbítás 
sem döntötte el a mérkőzés sor­
sát. Az újabb mérkőzés a héten 
Nagykanizsán lesz megismételve.

Középemópai selejtező
Phőbus—Y oung Fellows 6:2(1:01.

Vasutasba jnokság
MVSC-Cs. MÁV 2 1 (1:0). A 

csabai vasutas csapat az északi 
kerület egyik leggyengébb csapa 
tától kapott ki, ami egyáltalán, 
nem hízelgő a csabai csapatra. A 
mezőnyben jobb volt a csabai csa 
pat, de a góllövéssel adósak ma­
radtak.

Tőzsde
Valuták: Angol font 16 95—1715, lcc 

Dollár 336 70—340 70, loo Hollandi torira 
228 50—23050, loo Német márka 136 00— 
137'60, loo Cseh korona !4'15—14 30, loc 
Dinár 7-80—7 95.. loo Líra 29 98—30 25. 
loo Francia frank 22‘30—22 50, loo SváiD 
frank 110*70—111 65, !oo Lei 2*80—3 00.

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 14 45— 
1475, 80 kg tv, búza 1495—1525, tenger: 
12 05—12 25 rozs 14-45—14 55,'takarmány- 
árpa 11-25—12 75, sörárpa 19-00—20 00 
korpa 9*15—9 25, zab 14 65—14 75.

Készáru piac: Irányzat egyenetlen, for­
galom csendes.

Ferencvárosi sertésvásár; Arak: fiata:
könnyű 78—88, közép 96—100, nehéz 102- 
104

##

Páratlan
Körösvidék*' olvasóinak !

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
(VI., Podmaníczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körösvldék kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

A kiadásért felelős Migend Dezső.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. 
Vastag betűivel szedett szó duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy e 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy 
idejüieg beküldeni szíveskedjenek. A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető.

Kétszobás és egyszobás lakás kiadó 
V., Ludvigh u. 7. 2987

Flxfiaetéssel és jutalékkal 
ufsagárúsitót felveszünk. Csiba Hir- 
lapiroda. 2832

Hajdúszoboszlóra 17-ére autómra 
három személyt társnak keresek. Prónay u. 
9. Telefon 121. 3048

Lencse zsizsikmentes 1935. évi termés má­
zsánként 25 pengőért kapható. Irányi u 8.

3049

Kiadfa és nyomtatja » KörösvidéL r*


